



# Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu <sup>(A)</sup>

22-400 Zamość, ul. Aleje Jana Pawła II 10

Zamość, 28 grudnia 2020 r.



AT.R.334.252. .2020

Dotyczy: odpowiedzi na pytania.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu ul. Aleje Jana Pawła II 10 informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na „Zakup i dostawę 5 sztuk aparatów do wysokoprzepływowej nieinwazyjnej terapii tlenowej wraz z wyposażeniem na potrzeby Oddziału zakaźnego VI piętro-prawa i lewa strona w Samodzielnym Publicznym Szpitalu Wojewódzkim im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu w związku z Covid19” wpłynęły 4 pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

## Pytanie nr 1:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu do terapii HFNC (**HFNO**) firmy Masimo TNI softFlow 50 o następujących parametrach technicznych:

Urządzenie z wbudowanym mikserem gazów, pozwalającym na precyzyjne ustawienie FiO2 w zakresie co najmniej 21-100% , Cyfrowy, kolorowy wyświetlacz z 3 parametrami: temperaturą, przepływem i stężeniem tlenu FiO2. Zakresy ustawień przepływów: 10-60 l/min, zmiana co 0,5 l/min.

Stężenie tlenu w zakresie od 21 % do 100 % (alarmy dolnej i górnej granicy stężenia tlenu)

Unikalna konstrukcja urządzenia nie wymaga dezynfekcji termicznej pomiędzy pacjentami.

System wymagający użycia jednopacjentowego filtra przeciwwirusowego i przeciwbakteryjnego stosowany przed systemem nawilżenia oraz układem/setem pacjenta co stanowi dodatkową skuteczną ochronę przed zakażeniem , w tym Covid-19 i dodatkowo powoduje, że nie ma potrzeby dezynfekcji urządzenia pomiędzy pacjentami. Z możliwością przyciszenia alarmu z poziomu menu.

Waga 5,6 kg (sam aparat). Wymiary urządzenia : 320 mm x 320 mm x 210. Wózek jezdny wyposażony w półkę z systemem mocowania, wieszaki do pojemników z płynami infuzyjnymi, koszyk oraz podstawę jezdną z 5 kółkami. Urządzenie nie wymaga stosowania układów oddechowych tylko setów dedykowanych dla 1 pacjenta, prosimy o dopuszczenie setów dedykowanych dla 1 pacjenta, złożonych z:

- filtr 1 pacjentowy p. wirusowy i p. bakteryjny – dedykowany na 24 h
- komora nawilżacza samo napełniająca się - do stosowania przez 7 dni u jednego pacjenta

Certyfikat nr 51705/B/0001/UK/Po

ISO 9001:2015

Certyfikat nr 51705/A/0001/UK/Po

ISO 14001:2015

Certyfikat nr 51705/X/0001/JA/Po

PN-N 18001:2004

Certyfikat nr 51705/C/0001/UK/Po

OHSAS 18001:2007

Certyfikat nr 51705/D/0001/UK/Po

ISO 27001:2013

Certyfikat nr 64151/A/0001/UK/Po

ISO 22000:2005



KOMITET  
UPOWSZECHNIANIA  
KARMIENIA  
PIERSIĄ



tel. centrala:  
84 677 33 33

tel. sekretariat:  
84 677 33 00

fax:  
84 638 66 69

www.szpital.zam.pl

e-mail:  
szpital@szpital.zam.pl

NIP: 922-22-92-491

REGON: 006050134

KRS: 0000021024

PEKAO S.A. | Oddział  
w Zamościu  
61 1240 2816 1111  
0010 3901 3524

- 1 pacjentowy łącznik/mostek powietrzny - oddechowy - do stosowania przez 7 dni u jednego pacjenta

Kaniuła donosowa interfejsu pacjenta przeznaczona do dostarczania nawilżonych gazów oddechowych z zakresem przepływu 10 do minimum 60l/min. Dostępna w 4 rozmiarach: mały przepływ 20l/min, standard przepływ max. 25l/min, Standard-Plus 35l/min, duży max. 50l/min, do wyboru przez Zamawiającego z łatwą identyfikacją zakresu przepływu. Do stosowania przez 15 dni dla jednego pacjenta. Łącznik tracheo do terapii tlenowej przystosowany do współpracy z dedykowanymi setami.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

**NIE**

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający oczekuje urządzenia, które ma być efektywnie i bezpiecznie stosowane również w hiperkapnii (potwierdzone badaniami klinicznymi).

Odpowiedź na pytanie nr 2:

**NIE**

**Pytanie nr 3**

Czy urządzenie ma skutecznie wyplukiwać CO<sub>2</sub> dzięki nie robieniu przerw przepływu podczas wydechu pacjenta?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

**NIE**

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający wymaga dodatkowego filtra antybakteryjnego i antywirusowego, dedykowanego dla jednego pacjenta jako dodatkową prewencję przed zakażeniami. System wymagający użycia jednopacjentowego filtra przeciwwirusowego i przeciwbakteryjnego stosowany jest pomiędzy systemem nawilżenia a układem/setem.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

**NIE**

Z-ca Dyrektora  
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO  
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO  
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu  
ds. Lecznictwa

*lek.med. Marta Węgrzyn - Bąk*